Akceccyapbl AJ1If1 TM6KUX U XKECTKUX MeTaJlJIn4ecKnx Tpy6 EWM

Nanka
S S Ha3HaueHue:
r o hukcaums Myq@pT ans rmbKmnx n )ecTkux
cTanbHbIX TPY6 K KOpnycam obopyaoBaHus,
. = -~ wKadam, WnMTKaM, OTBETBUTENbHbIM KOpOobKaM.
,ﬁ,_.ﬂ-_ ‘\_‘ XapaKTepucTukm:
v - | w e ucn. 1 - HUKenNnpoBaHHas NaTyHb;
e ucn. 3 - Hepxasetwas ctanb AISI 316L.
\
CH CH
dopma A dopma B
FeomeTrpuuyeckue pasmepbi, MM Kop, ncn. 1
Tvn YnakoBka, WiT. (HukenupoBaHHas
F1 CH S naTyHb)
M12x1,5 15 3 B 10 6006E-12
M16x1,5 18 6 A 10 6006-16A
M20x1,5 22 6 A 10 6006-20
M25x1,5 29 6 A 10 6006-25
M32x1,5 38 8 A 10 6006-32A
M40x1,5 45 7 A 5 6006-40
M50x1,5 54 8 A 5 6006-50
M63x1,5 66 10 A 5 6006-63
FeomeTrpuueckue pasmepbl, MM
Tvin YnakoBkKa, wWT. (5&21"3‘:1'_163)
F1 CH S
M16x1,5 20 3 B 10 6006-16XX
M20x1,5 24 4 B 10 6006-20XX
M25x1,5 30 4 B 10 6006-25XX
M32x1,5 36 4 B 10 6006-32XX
M40x1,5 45 5 B 5 6006-40XX
M50x1,5 55 6 B 5 6006-50XX
Nanka 3azemnsowasn
S HasHaueHue:
® CO3[aHME HaAeXHOro 3/1eKTPUYEecKoro
KOHTaKTa Mexzay akceccyapamu u Koprnycammu
3a3eMJIEHHOro 3/1eKTpoobopyA0BaHNS NN
KOpPO6OK OTBETBUTENbHbIX.
w XapaKTepucTmkm:
® HUKeNnpoBaHHas NaTyHb.
OTnAnumnTenbHble 0co6eHHOCTH:
® HET Heo6XO0AMMOCTU 3a4nLLATb OKPaLLUEHHYO
NOBEPXHOCTb;
® HaZEXHbIN KOHTaKT MpY NMOAKIOYEHUMU K
CH cyllecTBytoLeMy 060pynoBaHuUIO;
® OCTpble BbICTYMNbl Cpe3aloT KpacKy, Bpe3asicb
B MeTans, obecneynBatoT HaAeXHbIA KOHTAKT.
FeomeTpuuyeckme pasmepbl, MM
YnakoBKa, LuT. Kon
F CH S
M12x1,5 15 3,0 10 6006EMC-12A
M16x1,5 20 3,0 10 6006EMC-16A
M20x1,5 24 3,5 10 6006EMC-20
M25x1,5 30 3,5 10 6006EMC-25
M32x1,5 35 4,5 10 6006EMC-32A
M40x1,5 45 4,5 5 6006EMC-40
M50x1,5 55 5,5 5 6006EMC-50
M63x1,5 70 6,0 5 6006EMC-63

51



